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Leó pápa üzenete a betegek világnapjára (részletek) 
 

  
 

A betegek 34. világnapját ünnepélyes keretek között 
Chiclayóban, Peruban tartjuk 2026. február 11-én. Ebből az 
alkalomból ismét az irgalmas szamaritánus képét kívántam 
előtérbe helyezni, amely mindmáig időszerű és nélkülözhe-
tetlen ahhoz, hogy újra felfedezzük a szeretet szépségét és 
az együttérzés társadalmi dimenzióját, valamint hogy fi-
gyelmünket a rászorulókra és a szenvedőkre – köztük a 
betegekre – irányítsuk. 
A gyorsaság, az azonnaliság, a sietség kultúrájában élünk, 
ugyanakkor a leselejtezés és a közöny kultúrájában is, 
amely megakadályoz bennünket abban, hogy közeledjünk, 
hogy megálljunk utunkon, hogy észrevegyük a körülöttünk 
lévő szükségleteket és szenvedéseket.  
Ezzel kapcsolatban Szent Ágostonnal együtt megállapíthat-
juk, hogy az Úr nem azt akarta megtanítani, ki volt annak az 
embernek a felebarátja, hanem azt, hogy ő, a törvénytudó 
kinek váljon felebarátjává. Valójában senki sem felebarátja 
a másiknak addig, amíg önként közel nem lép hozzá. Ezért 
az vált felebaráttá, aki irgalmasságot gyakorolt. 
A szeretet nem passzív, hanem a másik felé indul; feleba-
ráttá válni nem a fizikai vagy társadalmi közelségtől függ, 
hanem attól a döntéstől, hogy szeretni akarunk. Ezért a 
keresztény felebaráttá válik a szenvedő számára, Krisztus 
példáját követve, aki az igazi isteni Szamaritánus, aki közel 
jött a megsebzett emberiséghez. Nem egyszerű filantróp 
gesztusokról van szó, hanem olyan jelekről, amelyekben 
érzékelhető, hogy a másik szenvedésében való személyes 
részvétel önmagunk ajándékozását jelenti: túlmutat a szük-
ségletek kielégítésén, és eljut odáig, hogy saját személyünk 
válik az ajándék részévé. Ez a szeretet szükségszerűen a 
Krisztussal való találkozásból táplálkozik, aki szeretetből 
önmagát adta értünk. Szent Ferenc ezt nagyon jól megma-
gyarázta, amikor a leprásokkal való találkozásáról beszélve  

 

így szólt: „Maga az Úr vezetett el engem közéjük”, mert 
általuk fedezte fel a szeretet édes örömét. 

 

 
 
 
 
 

 
 

7. ferences kakaó-bál 
 

Időpont: 2026.02.14, 15.00 óra 

Helyszín:SZÍNHÁZTEREM 
BEJÁRAT A KOLLÉGIUM FELŐL, AZ UDVARON ÁT 

Programok: 

zenés köszöntés 

jelmezes felvonulás 

közös éneklés, zene, tánc, mulatság… 

kézműveskedés (gyurmázás, álarckészí-

tés, színezés…) 

arcfestés 

játékok kicsiknek - nagyoknak 

kakaóbár, sok finom habos kakaó!!!!!!  
Érdemes beöltözni, mert a jelemezes felvo-

nulás minden résztvevője ajándékot kap!!!!! 

Kérjük, hogy a jókedvetek mellé, hozzatok egy kis  
rágcsálnivalót, esetleg sütit! Köszönjük! 

 

A megszentelt élet napja 
Gyertyaszentelő Boldogasszony 

a szombathelyi ferences közösségben 
 

 
(fotó: fr. Rafael) 
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Rendi Káptalan Szentkúton 
 

 
 

A ferences rendtartomány legfőbb döntéshozó, ellenőrző 
és tanácsadó testülete a káptalan, amely alkalmával a test-
vérek közösségben, imádságos légkörben tekintenek vissza 
az elmúlt időszakra, és itt születnek meg azok a döntések 
is, amelyek hosszabb távon befolyásolják a ferences közös-
ség jövőbeni szolgálatát és küldetését. A káptalanon a test-
vérek közös szentmiséken és imaalkalmakon vesznek részt, 
tanácskoznak, értékelik a rendtartomány életét, és megha-
tározzák a következő évek irányait. A káptalanon egyesek 
tisztségükből fakadóan vannak jelen, ugyanakkor minden 
örökfogadalmas testvér számára nyitott a részvétel. (MK) 
 
Hirdetés 
 

Ma a szentmisék végén Balázs-áldásban részesítjük a test-
véreket. 
Február 11-én, szerdán lesz a Betegek világnapja. A 9.00 
órai szentmisén szolgáltatjuk ki a betegek szentségét. Fel-
vehető időskorban, és súlyos betegség vagy műtét miatt. A 
felkészülést Cséry Gergely pápai plébános atya vezeti. Hét-
főn, kedden és szerdán a 9.00 órai szentmise keretében 
lelkigyakorlattal készülünk a szentség felvételére.  
A Ferences Esték sorozatban február 13-én a 17.45-kor a 
Ferences Szegénygondozó Nővérek tartanak előadást, 
majd beszélgetés és szerény agapé következik. 
Február 14-én, szombaton du. 3-tól farsangi Kakaó-bál a 
gyerekeknek. Szeretettel hívjuk és várjuk a családokat. 
Egy hónapra kiállítjuk a ferences testvérek által készített 
természet-fotósorozatot a hittantermek folyosóján és a 
rendház kerengőjében. Megtekinthetők a templom nyitva-
tartási idejében és a hittanórák idején. 
 

 


